

央视专题报道我市退伍军人程保军励志故事

本报讯(记者 王嘉明)11月30日晚,央视军事频道《老兵你好》栏目报道了漯河退伍军人程保军率“中国梦肢队”成功登顶北岳恒山的事情。这次报道不仅详细记录了程保军及其团队攀登恒山的过程,还讲述了程保军的励志故事。

程保军曾参加过1998年长江抗洪抢险,在2011年的一场车祸中失去双腿。面对突如其来的灾难,他没有抱怨,而是利用在部队学到的机械知识,通过查阅资料和拜访相关企业,经过6年实践,成功研发出仿生双液压膝关节假肢,并获得两项国家专利。为了将希望和勇气传递给更多像自己一样的截肢者,他于2018年成立“中国梦肢队”。

“中国梦肢队”由截肢人士组成。他们通过穿戴程保军设计的假肢,重新获得了行走的能力。“中国梦肢队”自成立以来,已经完成多次挑战。攀登五岳的公益活动在2020年5月开启。当年,程保军与22名队员成功登顶中岳嵩山。2023年,他们又成功登顶南岳衡山。北岳恒山是他们攀登五岳的第三站。

在《老兵你好》专题报道中,央视记者详细记录了“中国梦肢队”13名队员攀



《老兵你好》栏目主持人采访程保军(右)。

视频截图

登恒山的全程。他们从山脚出发,身着统一的服装,在当地山地救援队协助下,一步步向恒山顶峰进发。攀登途中,细雨绵

绵,山路湿滑,对他们来说每一步都充满挑战。他们没有一个人退缩,在雨中互相搀扶、鼓励,喊着响亮的口号,展现出惊

人的毅力和团队精神。经过数小时的努力,他们冒雨登顶,站在北岳之巅。

专题报道还讲述了程保军的励志故事。从车祸后的绝望到燃起重新站起来的希望,从研发假肢的艰辛到成立“中国梦肢队”的初衷,每一个细节都让人感动。程保军在专题报道中说:“创建‘中国梦肢队’的初衷是希望通过自己力所能及的帮助,让残友们都能站起来、走出去。”

“中国梦肢队”的每一次攀登,都是对自我极限的挑战和突破。我们期待“中国梦肢队”在未来的日子里,能够继续挑战自我,创造更多的辉煌,同时也希望程保军的故事能够激励更多残疾人勇敢面对生活的困难,追求自己的梦想。



扫描二维码

观看视频

我市集中修剪市区行道树

本报讯(记者 齐国霞)11月30日上午,在市区淞江路东段,园林绿化养护人员利用高空作业车、高枝锯等专业设备为行道树整形修枝。

为全面提升园林绿化景观品质,减少行道树对公共设施的影响,市城管局园林绿化养护中心于近日启动今冬明春行道树专项修剪工作,对主要道路的行道树进行集中修剪。

为保障集中修剪工作安全有序,园林绿化养护人员根据行道树生长情况,通过截、疏等方法对行道树下垂枝、病虫枝、交叉枝、影响整体树形的杂枝进行修剪。同时,解决行道树枝条遮挡路

灯、道路指示牌等公共设施的问题。修剪作业时尽量避开车流和人流高峰时段,设专人负责安全和交通疏导,及时清理修剪下来的枝叶,保证道路畅通和路面整洁。

目前,我市主要道路行道树第三阶段集中修剪工作正有序推进。淞江路、人民路、湘江路等6条主要道路的4000余株行道树将在12月中旬完成修剪。

新闻直通车
0395-3139148
15939503609
电话一响 记者到场

爱心企业助农解难题

■本报记者 范子恒

“非常感谢社会上的好心人,帮我解决了白菜销售难题。”11月29日,在召陵区老窝镇穆庄村的蔬菜基地,村民穆元堂对记者说。当天下午,一辆货车停在穆庄村蔬菜基地旁,二十余名天鑫集团的员工有条不紊地将包好的白菜装上货车。

据了解,穆元堂今年种植的白菜获得丰收,但销售不畅让他心急如焚。他的子女都在外地工作,自身又行动不便,看着丰收的白菜卖不出去,便向召陵区工商联求助。召陵区工商联迅速将

这一情况上报给市农业农村局爱心助农扶商协会。

天鑫集团得知穆元堂的困境后,当即决定购买这些白菜,并计划将其赠送给小区业主。

在采购现场,市农业农村局相关负责人还与村民交流,详细了解蔬菜生产的实际情况和销售难题,表示将联系更多的爱心企业和爱心助农商会,帮助农民解决农产品销售难题。



11月30日下午,在河上街景区受降亭广场上,景区举行的趣味运动会吸引了众多游客参加。 本报记者 齐国霞 摄



11月29日,源汇区顺河街街道东大街社区联合源汇区泰山中路小学幼儿园开展“花漾童趣 创意无限”活动,教孩子们制作干花书签。 本报记者 孙震 摄



12月1日,源汇区顺河街街道泰山中路社区“运动点亮青春 健康塑造未来”篮球公益课堂在漯河二中开班。 见习记者 张赢 摄



11月29日,郾城区沙北街道海河社区、市老年人体育协会、市幸福家园社区老年大学在海河社区党群服务中心联合举办健康知识讲座。 本报记者 孙震 摄



12月1日下午,市图书馆组织小读者开展文化志愿服务活动。志愿者通过让小读者出演戏剧角色,提高他们审美与表达、想象与创造、表演与合作等方面的能力。 本报记者 齐国霞 摄



11月30日,市新华书店在马路街图书中心举办公益读书绘本活动。参加活动的小读者不仅体会到阅读的快乐,还提高了动手能力。 本报记者 齐国霞 摄

泰山社区与共建单位办法一起想、事情一起干 合力打造和美社区

■本报记者 张玲玲

为泰山小区更换路灯、为天山小区硬化道路及更换路灯……11月29日,提及共建单位为辖区居民所办的民生实事,郾城区沙北街道泰山社区党支部书记赵辉如数家珍。这些民生实事的实施得益于“党建联动双报到 共建共享办实事”活动。

“党建联动双报到 共建共享办实事”活动开展以来,泰山社区的共建单位、

“双报到”党员充分发挥“沙北红星”志愿服务品牌优势,积极开展清洁家园、义诊、法律宣传、夜间巡逻等志愿服务活动,参与人员800多人次,发放社区治理及“五星”支部创建建议征集表700多份。“我们根据建议内容,确定了15件急需解决的民生实事,由共建单位认领实施。目前,15件民生实事已全部完成。”赵辉说。

为了让群众得到基层治理的最大实

惠,泰山社区积极探索共建共享基层治理新模式,建立党建联建协商制度,落实社区“大党委”各项要求,引导辖区党员干部主动参与党建联建各项活动;以阵地建设、小区环境微治理、老旧小区改造等工作为切入点,根据“五星”支部创建任务清单和评星标准,社区党支部与共建单位一起分析研判短板弱项和创建亮点,为推动“五星”支部创建引领城市基层治理工作夯实了基础。

自2022年以来,泰山社区分别和市委办、市政府办、市人大、市政协、市侨联、市农科院等十多个单位签订共建协议,达成共建共享共识,相互开放场所。

“办法一起想,事情一起干。接下来,我们将与共建单位上下联动、资源共享,进一步做好社区服务发展的要事、服务群众的实事,脚踏实地地为辖区居民服务。”赵辉说。



延河路与中山路交叉向东约180米路南,泰成和园一期围挡破损。



太白山路与汉江路交叉向北约70米路东,公交站亭线路图脱落。



韶山路与湘江路交叉向北约30米路东,户外广告牌倾斜。



人民路与泰山路交叉,交通护栏倒地,影响车辆通行。